

投资品种篇

新人应根据投资品种的流动性、风险、收益等情况进行选择——

投资品种一箩筐 合理选择心不慌

□记者 宋锋辉

了解了家庭财务状况,制订了投资理财计划,接下来就要行动了。投资理财的第一步究竟该如何走,投资理财的品种该如何选择,在投资的过程中需要注意什么等问题可能依然困扰着毫无理财经验的新人。本报记者采访了专业人士,提供了部分理财产品的投资建议,以供参考。



(资料图片)

理财产品篇

这里的理财产品指的是银行发行的理财产品,即银行理财产品。

银行理财产品种类繁多,预期年化收益率有高有低,低的百分之三四,高的百分之七八十,委托期有长有短,短的不足一个月,长的一年,甚至更长,与银行理财产品挂钩的投资标的也千差万别。这些因素使银行理财产品存在风险差异。

中国工商银行洛阳分行金融理财师邱锋介绍,从流动性角度考虑,新人可以选择短期的银行理财产品,滚动操作,如工行的增利、灵动快线等。

中国银行洛阳分行中银财富管理中心产品经理张华表示,新人在购买银行理财产品时,除了关注其预期年化收益率,还要了解其资金投向及结构,从而把握其风险等级,进而结合自己的风险承受能力进行选择。

基金篇

银行理财产品固然是不错的选择,但是在大多数情况下,银行理财产品的起点较高,需要5万元或10万元才能购买,这就为新人设定了投资门槛。如果新人暂时迈不过这个门槛,那么可以选择投资基金。

由于余额宝等“宝宝们”的迅速走红,如今再提起货币基金,许多人已经不再陌生。目前,多数货币基金的年化收益率在4%左右。邱锋说,货币基金安全性较高,还能较好地兼顾流动性。新人用家庭备用金进行货币基金投资也是不错的选择。

投资基金的另一种方式就是基

金定投。张华说,基金定投几乎适合在人生的任何时期进行,它可以摊薄成本,降低风险,而且起点很低,每月用三五百元就可以进行基金定投了。同时,张华建议,新人进行基金定投最好选择股票型基金、混合型基金等。

不过,邱锋提醒,基金定投需要较长的投资时间,这样才能起到摊薄成本、降低风险的作用。定投时间长并不意味着定投之后就不用管了,而要定期对定投的基金进行“体检”。

另外,张华表示,对于一些风险承受能力强的投资者来说,不进行基金定投,直接拿一部分钱购买基金,也是不错的选择。

黄金篇

黄金自古以来就被视为财富的象征,近年来更是被视为资金良好的避风港。因此,对于新人来说,适当地投资黄金,也是降低风险的不错选择。

张华说,如今黄金的投资品种很多,如黄金首饰、黄金工艺品、金条等实物黄金投资和黄金T+D(黄金递延交易业务)的电子盘双向交易等。投资者如果是为了避险,可以选择工艺费低的黄金产品

(如金条)等进行投资;如果是为了投资获利,可以做纸黄金、黄金T+D等。

张华解释,目前纸黄金只能做多,不能做空,黄金T+D则实行保证金交易制度,进行双向T+0交易,投资者可以做多,也可以做空。

最后,邱锋提醒,对于风险承受能力强又喜欢冒险的投资者来说,可以选择风险更高的产品,如信托、股票型基金等。



留学全攻略(之一)

——钱不够不用急,中行外汇留学贷款来帮您!

王先生的宝贝女儿最近收到了国外大学的录取通知书,他又喜又愁,喜的是女儿终于可以去心仪的学校了,愁的是钱不够,手续麻烦!在朋友的推荐下,他到开办留学金融业务最早、业务种类最全的中国银行进行了咨询。

现在正值留学季,最近一段时间国内最忙的展会要算国际教育展了,许多家庭为子女留学开始了漫长的准备,像王先生这样的客户很多。中国银行就把员工小陈和客户王先生相关的对话整理出来,分三期刊发,以便读者了解。

王先生:小陈,你好!我女儿留学办手续这些事儿,最近我可没少麻烦你,谢谢啊!这几天,我总觉得给她准备的钱有点缺少啊,可我还有一笔钱明年才到期。记得你上次说过你们中国银行可以为留学生贷款?

小陈:你好!你太客气了,这都是我应该做的。中国银行外汇留学贷款就是专门给出国攻读学士以上学位的留学生提供的,可以用作学杂费和短期生活费。贷款额一般不超过费用总额,也就是学杂费和生活费的80%。

王先生:那贷款利率是多少?

小陈:贷款利率以伦敦同业拆借利率为基准并加点确定。全球利率水平目前都不高,外汇贷款利率一般低于人民币贷款利率。

王先生:那贷款有什么条件呢?

小陈:一是抵押,二是质押。抵押物可以是住宅和商业用房,质押物可以是中国银行的本外币存单。你明年到期的存单不是正好符合要求吗?

王先生:那太好了!是抵押还是质押,我再考虑考虑。

小陈:好的。你可以随时联系我来办,而且通过贷款也可以给孩子施施压,侧面激励她更努力地学习。

王先生:有道理,谢谢你,过两天我就来办。

小陈:好呀。在这里,我也预祝你的孩子出国顺利,学业有成!你和孩子有出国金融服务方面的问题,可随时给我打电话,办公室69932063,手机13603886503。

上海源铄进驻洛阳

□记者 刘黄周

9日,洛阳源铄商业管理中心、洛阳源铄企业策划有限公司共庆开业,标志着上海源铄股权投资基金管理有限公司(以下简称上海源铄)正式进驻洛阳。

据介绍,上海源铄成立于2013年,是在上海注册的专业性投资管理有限公司,主要从事股权投资经营管理、资产管理、金融信息服务、投资管理、财务咨询等多项金融服务。上海源铄致力于通过专业的个性化、顾问式服务,打造一个个人及企业金融服务平台。在进驻洛阳后,上海源铄相继创立了洛阳源铄商业管理中心、洛阳源铄企业策划有限公司。其中,洛阳源铄商业管理中心以商业管理服务为方向,洛阳源铄企业策划有限公司则以企业形象策划、市场营销、企业管理咨询等综合服务为方向。

偃师彩民买“刮刮乐”中得3万元大奖

5月7日下午,洛阳市福彩中心兑奖室传出了偃师市一名彩民喜中刮刮乐“富贵有余2”3万元大奖的喜讯。

五一劳动节,中奖者李先生没有料到自己竟然会中刮刮乐3万元

大奖。当天李先生和朋友们在进入偃师市府店镇刘村煤矿门口的41530187号投注站后,看到了柜台里的“富贵有余2”彩票,觉得这种彩票挺喜庆,就买了不少。在他

们刮彩票期间,不断出现5元、10元的小奖。没刮一会儿,李先生就刮出了一个鱼图案,对应下方的奖金他发现,自己中了“富贵有余2”头等奖3万元。(福彩)



玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	